
Міністр сувязі і інфарматызацыі прыняў удзел у закрыцці
міжнароднай змены ў дзіцячым лагеры «Крынічка»

У адпаведнасці з рашэннем Кіраўніка дзяржавы 14 жніўня 2017 года 80 хлопчыкаў і дзяўчынак
з Сірыйскай Арабскай Рэспублікі прыляцелі на адпачынак і аздараўленне ў Рэспубліку
Беларусь. З іх 40 чалавек адправіліся ў аздараўленчы лагер «Крынічка» РУП «Белтэлекам» і
яшчэ 40 з'ехалі ў нацыянальны дзіцячы адукацыйна-аздараўленчы цэнтр «Зубраня».

27 жніўня адбылося ўрачыстае закрыццё міжнароднай змены ў дзіцячым лагеры «Крынічка».
Разам з хлопцамі, педагогамі і выхавацелямі на свяце прысутнічалі міністр сувязі і
інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Сяргей Папкоў, міністр адукацыі Рэспублікі Беларусь Ігар
Карпенка, міністр сацыяльных пытанняў і працы Сірыйскай Арабскай Рэспублікі Рыма аль-
Кадэр, генеральны дырэктар РУП «Белтэлекам» Сяргей Сівадзедаў, намеснік генеральнага
дырэктара РУП "Белтэлекам" па персанале і ідэалагічнай рабоце Святлана Юркевіч,
прадстаўнікі Камітэта адукацыі Мінгарвыканкама і інш.

Міжнародная змена ў «Крынічцы» была насычаная забаўляльнымі і пазнавальнымі
мерапрыемствамі, сяброўскім зносінамі і радаснымі эмоцыямі. За два тыдні знаходжання на
нашай зямлі сірыйскія хлопцы паспелі пабываць з экскурсіямі ў сталіцы, Нясвіжы, Міры,
Белавежскай пушчы, іншых найцікавейшых месцах Беларусі і, вядома ж, пазнаёміцца з
беларускімі аднагодкамі і знайсці новых сяброў. Міжнародная змена была арыентавана на
міжкультурныя камунікацыі. У прыватнасці, адбыліся дні Сірыі і Беларусі, падчас якіх хлопцы
змаглі бліжэй пазнаёміць адзін аднаго са сваімі нацыянальнымі традыцыямі і культурай.

Сімвалам моцнага сяброўства паміж беларускімі і сірыйскімі дзецьмі стала Алея Дружбы і
Свету, якую дзеці і ганаровыя госці заклалі ў «Крынічцы».

У лагеры працавалі вопытныя педагогі, студэнты Мінскага дзяржаўнага лінгвістычнага
ўніверсітэта і валанцёры, якія дапамагалі дзецям падтрымліваць зносіны. Аднак дзеці хутка
знаходзілі агульную мову і без перакладчыкаў, таму што сапраўдная дружба не ведае межаў і
моўных бар'ераў.

Спадзяемся, што ў дзяцей, якім давялося пераадолець нямала выпрабаванняў за час ваенных
дзеянняў на іх радзіме, застануцца самыя радасныя і пазітыўныя ўспаміны аб знаходжанні на
гасціннай беларускай зямлі!
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